



Colegiul Național Gheorghe Șincai

București, Sector 4, Calea Șerban Vodă 167
Tel.: 0213361455; Email: secretariat@cnghsincai.ro
Website: <http://cnghsincai.ro/>

NR. 1411 / 08.04.2024

- Anunț înscriere -

Olimpiada de Argumentare, Dezbateri și Gândire Critică „Tinerii dezbat”

Colegiul Național „Gheorghe Șincai” invită elevii să se înscrie la *Olimpiada Națională de Argumentare, Dezbateri și Gândire Critică „Tinerii dezbat”* - etapa pe școală. La concurs se pot înscrie echipe formate din 3 membri, la una dintre următoarele secțiuni, după cum urmează.

SECȚIUNEA DEBUTANȚI - Elevi de clasele a IX -a și/sau a X-a care nu au participat la etapa națională a Olimpiadei în anul școlar precedent.

SECȚIUNEA AVANSAȚI - Elevi de clasele a IX-a, a X-a, a XI-a, a XII-a, care au participat la competiții și/sau cursuri de dezbateri și pot dovedi prin diplome/adeverințe.

Înscrierea se face prin email la baleanu.andrei@cnghsincai.ro până marți, 09.04.2024, ora 20:00.

Înscrierea se face de către un membru al echipei. Emailul de înscriere va conține:

- Numele și prenumele complete ale celor 3 membri ai echipei;
- Pregătirea unui caz în format World Schools atât din perspectiva Guvernului, cât și a Opoziției. Fiecare caz va conține definiția termenilor, contextual, agenții și argumente pro, respectiv, contra.

DEBUTANȚI - *Acest Parlament condamnă influența industriei muzicale asupra tinerilor.*

AVANSAȚI - *Acest Parlament ar impune restricții privind deschiderea, în orașe mici, a magazinelor care aparțin unor lanțuri de retail, pentru a proteja afacerile locale.*

Pe baza cazurilor vor fi selectate cele mai bune două echipe la fiecare secțiune. Echipele vor primi rezultatele miercuri, 10 aprilie. Acestea vor desfășura câte un meci în urma căruia se va decide echipa calificată la Etapa pe Sector a olimpiadei. Meciul se va desfășura, joi, 11 aprilie, începând cu ora 14:00 (debutanți), respectiv 15:00 (avansați). Nu se acceptă contestații.

Dacă este înscrisă o singură echipă care îndeplinește criteriile de înscriere, aceasta se califică automat la etapa următoare.

Etapa pe Municipiu se va desfășura pe 20-21 aprilie la Colegiul Național „Mihai Viteazul”.

Profesori evaluatori: Prof. Băleanu Andrei

Prof. Ilinca Valentin

Director: Prof. Pușchin Eduard

